

重症母亲不顾生命危险生下孩子，目前面临截肢

# 宝宝，妈妈好想陪你一起走

“今天是我宝宝100天，但我不能陪在他身边，我不知道，还能不能陪宝宝再走100天……”接受采访时，林佳一直在哭泣，她得了很严重的病，很可能活不久了，她有很多话想对自己的宝宝说，希望记者能把她现在的心情记录下来，“如果我真的死了，我要宝宝知道，我有多么爱他……”

## 要孩子还是要命？

前晚8点，记者在南京一家医院见到了林佳。她看上去瘦弱的，头上戴着一顶帽子，“头发都化疗掉了，戴帽子遮一遮。”林佳苦笑着说。

到底是什么病，让这位年轻母亲如此绝望？“你看我的腿，已经和我的腰差不多粗了。”林佳整理了一下宽松的裤子，左大腿果然和她的腰差不多粗细，“这个瘤，是和我家宝宝一起长大的。”

林佳今年24岁，苏北人在怀孕两个多月时，发现左大腿长了一个拳头大小的肿瘤，“当时没太在意，就想把宝宝生下来后再去手术。”但这颗瘤一直在疯长，甚至比肚子里的宝宝长得还要快。在林佳怀孕五六个月时，医生告诉她，这颗瘤很危险，必须立即手术，但如果手术，孩子可能难保。

“那时候宝宝已经会动了，每次他动一下，我的心就跟着跳一下。”林佳决定无论如何也要保住宝宝，“我每天晚上摸着自己的肚子，对宝宝，也是对自己说：‘宝宝，不要怕，妈妈和你都会一起活下来。’”

虽然已经做出决定，但林佳的心中还是有些恐慌，夜晚，她总会突然惊醒，猛坐起身，两眼直勾勾

地盯着自己的腿发呆，然后一阵大哭。

## 要生命还是要腿？

2009年1月，经过剖腹产，林佳生下一个健康的大胖儿子。在宝宝29天时，林佳腿部的病情已经不能再拖，只好就医。

在医院化验完，林佳回家休息了几天，正好也可以陪陪儿子。每次出门前，林佳都会默默地对儿子说：“宝宝，妈妈这次两条腿走出去，还不知道能不能两条腿走回来。”林佳坐在医院里，想起自己的儿子，终于控制不住嚎啕大哭，“我本来想自己给宝宝写一封信，但每次我一提笔，我的手和我的心就一起在抖。”

原谅在他学步摔倒时，妈妈不能一把将他抱起来，原谅妈妈会给他带来让人歧视的眼光……希望宝宝懂事了，不要恨我。”想到截肢以后，将不能用一个健全的身体去陪伴宝宝成长，林佳的心就像刀割一样。

## 想给宝宝写封信

前天，是林佳的儿子一百天，林佳只能在医院里度过，“别人都能陪着宝宝去拍照片留影，但我不行。”林佳坐在医院里，想起自己的儿子，终于控制不住嚎啕大哭，“我本来想自己给宝宝写一封信，但每次我一提笔，我的手和我的心就一起在抖。”

采访时，林佳一再要求记者不要写她的真名。她担心，别人以为她的病会遗传给儿子，知道她的名字后，会给儿子的将来带来影响，儿子以后可能会受到歧视等。

林佳告诉记者，其实常常幻想，自己以后能看着宝宝长大成人，娶妻生子，但不知道上苍给她这个机会，“截肢后还要化疗，不知道还能再活多久。”林佳说，对于生死，她基本已经想开了，但舍弃不下的，只有自己的宝宝。

(文中人物为化名)  
快报记者 马晶晶

“我想让宝宝原谅我，

## 非常红街 买旺铺 即收租

红街2009春季房交会期间百万金券大派送活动进行中……买铺立减3%，抢赚新街口黄金旺铺！

红街位于中华路1号——内桥口，门前的中华路交通便利，距地铁站300米，公交站点即在项目门前，同时项目处于新街口商圈和夫子庙商圈的交汇点。日均客流量40—50万，云集了南京绝大多数的大型高档商场、写字楼、商场。

红街是南京首个City Walk概念的都心时尚商业街区，是超越传统商业街概念的体验式消费场所，南北纵穿红街的四季花坊，鲜花点缀项目的每个出入口和主要动线节点，二层加盖玻璃穹顶，营造室内街区的空间舒适感。街道、店铺以及公共广场共同形成“立体景观式花园街区”休闲空间。

红街作为都心城市综合体的多元功能产品的重要组成部分

分，每个商铺单位的面宽均超过4.8米，商铺的展示效果非常理想。单铺面积从20平米到140平米。平均单位面积在50—70平米；一层商铺挑高6米以上，买一层用两层，一层实用率超过90%，2层单位层高亦达到5米，实用率超过80%，同样的使用机能，不同的经营空间，凸显投资与物业性价比。

红街以完善的商业及物业管理体系和服务功能，持续提升市

场软环境的竞争力；为快速繁荣市场，采用节点控制，统一招商和专业管理的原则，通过统一实施商业规划与招商租赁保障投资者与经营者的稳定回报。在红街投资者可自行经营、出租给他人经营或由专业管理公司委托租赁收取稳定回报等各种灵活与稳健投资收益方式。通过项目整体机能的完善与服务的强化，保证业主（即总购房款的5% / 每年，2年共计10%的租赁现金回报）和租户（商家）合理的收益，带动物业资产价值与租赁价格的提升。

## 丹佛小镇·河海校区准现房春展特价发售

近拥翠屏山、牛首山、牛首山河旖旎风光和河海大学浓郁人文，准现房发售的丹佛小镇四期将于7月全面交付，稀缺88—100m<sup>2</sup>紧凑三房设计更是三山百家湖板块的绝版。

### 河海校区准现房

在新街口大洋百货门口乘坐16路或33路，15分钟左右便可到达中华门内换乘105路。由于此处为始发站，笔者顺利地坐上了105

路。一路欣赏着将军山、翠屏山的满目苍翠，约40分钟左右便来到了位于105路终点站河海大学江宁校区旁的丹佛小镇项目现场。

在现场，笔者发现丹佛小镇紧邻翠屏山、牛首山以及牛首山河，外部自然景观资源优越，并拥有商业街区、幼儿园、小学以及农贸集市等完善生活配套。所有建筑的外立面都已经全部落成，小区景观也正在紧锣密鼓的施工中。在现场工地，正

春交会期间可享优惠

今天起至本周日，中原地产将携丹佛小镇四期122套刚需房源亮相“春交会”。中原地产南京公司总经理赵祥骏表示，在免收二手房中介费，签署普通商品房买房合同外，在春交会期间认购丹佛小镇每套可使用“春交会”组委会免费发放的3000元购房券。“我们要让购房者在本次尾房销售模式创新中率先获益，营造‘双赢’局面。”

## 合家春天：买新房送蜜月 双飞丽江拍婚纱

大型“豪华丽江蜜月婚纱游”正式启动

婚房、蜜月、婚纱，一样都不能少。合家春天值此芳菲四月，倾情推出买三房送“豪华丽江蜜月婚纱游”活动。自4月10日起购买合家春天四期103m<sup>2</sup>三房幸福家，并在5月3日前签约的客户均有机会进行抽奖，抽中客户获赠“丽江四日双飞蜜月婚纱游”。

丽江柔软时光，温暖三房岁月

合家春天，103m<sup>2</sup>三房幸福家，一步到位的新婚置业上选，为年轻的新婚夫妇打造舒适优雅的生活空间。宁谧主卧满足主人休憩，多功能书房可以是影音室、游戏室、瑜伽房，一切随居住者的意愿而定。在很近的将来，家中有了小孩，老人来住，三房功能更是将被充分发挥。三房独立，主卧、祥和老人房、活力儿童房满足三代居住需求。餐厅客厅分离、功能明晰，利用率极高，无

浪费面积。

有山有水有地铁，打造丰盛美满生活

南有灵秀方山，东有外秦淮河悠然流淌，合家春天营造有山有水名至实归的“诗意栖居”。地铁巴士无缝对接2010年初落成的地铁1号线南延线（2009年交房，装修完毕地铁刚刚通车）乘坐地铁30分钟抵达新街口。双龙大道改造工程即将启动，工程完毕后，从江宁到主城区只需10分钟。

向西600米，苏果仓储货品琳琅满目、殷巷菜场网罗新鲜食材，门前干道上殷巷商业街正在建设中。坐享殷巷商业街中心区，购物配套一应俱全。往西600米清水亭学校、往西南800米南师附中江宁分校；往西南1000米国家三级甲等标准综合医院——同仁医院等、百家湖社区卫生站，由此带来先进完善的医疗环境和条件。为健康的生活诚意而备。



驾驶室悬在半空中 快报记者 施向辉 摄

## 竖起来了

时间：昨天中午  
地点：浦口沿江二号路

**快报讯**（记者 顾元森）“啊，这么大的吊车整个竖起来了，简直成了变形金刚！”“当时一个男的还在驾驶室里，悬在半空中，把他吓得半死！”昨天中午12点多，在浦口区沿江二号路一处钢板存放场内，一辆吊车在吊放钢板时，失去平衡，10多米长的吊车一下子竖了起来。

昨天下午2点左右，记者赶到现场时，发现10多米长的吊车呈90度竖在地上，驾驶室悬在半空，离地有10多米高，长长的吊臂仍伸在半空，“驾驶室里面有一个男的，刚刚被消防队员救下来了。”围观者称，被救出的男子没有受伤，但脸色吓得煞白。

在吊车下方，有一块巨大的钢板，长10米左右。该厂

消防队员赶到后，架设了云梯，最终把人救了出来，此时那名男子已经被困在驾驶室里一个多小时了。

工作人员表示，可能是吊车的支撑没有放平，导致吊车失去平衡，一下子翘了起来，驾驶室悬到半空里，里面的人出不来，工人们只好报了警。

（李先生报料奖60元）



## 捞上来了

前晚10点多，一辆桑塔纳途经浦口乌江大桥附近时，不慎冲下了河，所幸驾驶员及时推开车门，成功脱险。昨天下午，经过近3个小时的打捞，轿车最终被打捞出水。

据了解，前晚乌江一带有雾气，加上乌江大桥附近灯光不太好，能见度低一些，如果驾驶员不注意观察，有可能从上桥口处冲下去。目前警方正在调查此事。

（钱先生报料奖30元）  
快报记者 顾元森 文/摄

## 新形势下房地产营销战略论坛4月16日举行

环境的营销解决方案？

2009年4月16日下午，南京国际博览中心金陵会议中心扬子厅，新景祥将结合自身发展与中国房地产行业周期同步的十余年经验与教训，举办“中国房地产走势研判与构建客户价值体系——新形势下房地产营销战略”论坛，届时将诚挚与行业人士共同分享新景祥视角下的全球经济危机背景下的中国房地产走势与行业的营销应对之策。

摄影大赛、旅游月、山水田园上市

## 三大活动拉开“汤泉之春”帷幕

日前，由汤泉镇政府、南

京摄影家协会主办、大吉地产管理集团协办的“汤泉之春”摄影大赛启动仪式，在大吉山水田园开盘式中举行。“汤泉之春”是汤泉镇政府组织的一场主题推广活动，旨在以旅游、摄影大赛、高层论坛等多种活动形式，向南京市民推广汤泉镇“十里温泉带、百亩九龙湖、千年古银杏、万只白鹭林、亿株雪松田”生态资源和秀美景观，重塑汤泉“江北第一游观之所”的地位。摄影大赛是“汤泉之春”的第一项活动，“汤泉之春”旅游月也

在当天同期启动。

2008年，汤泉制定了新的发展规划，将自然生态资源最丰富和集中的中心区域，约15平方公里，确定“森林温泉国家公园生态发展示范区”。并定名为“东方花园温泉假日小镇”，这一规划将全面拉升汤泉的产业升级，汤泉将以温泉、生态产业为核心，以旅游度假为新的经济增长点，建成集旅游度假、文化娱乐、节庆会展、生态居住、花卉种植商贸等多种功能于一体的综合生态度假区。